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A. f@rom
B. fRT*r3
c. Rty
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A. RO
B. {& oS ROy
C. JSSBIIGH [Ty
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A ST
B. ST
C. 92416+

Quali di queste frasi utilizza un verbo al condizionale?

A. 3 G SIGreIG MG R J0 |

B. SIS SYATCAT GBI S ST ©r20 ey e |
C. (TN S S (FG SBTI AT |

Quali di queste posposizioni puo’ corrispondere alla preposizione “con” in italiano?
A0, QT

B. {1, &ror

C. Ny, It



Qual €’ la forma plurale del pronome interrogativo (¢ ?

A. IO
B. (O
C. IdT

Scegli la traduzione della frase: Ho un forte mal di denti e percio’ ho la guancia gonfia.
A. SR RITS SN 5T O12 FIY PG (T |
B. SITNIS MITS S 7T 12 SN FTeT (51T |
C. SIS TS O ¥ 5T O12 =G FleT (N |

L'imperfetto in Bengali indica
A. Una forma utilizzata per esprimere un augurio o un’esortazione
B. Un’azione che ancora si deve svolgere o concludere

C. Un’azione abituale nel passato, o in una condizione precedente a quella attuale

Completa la frase: (512 (I MR AT (516 MTT (T2 I GAGI NG ©1F
A. 7T (SR |
B. N7 HLAR |
C. AN (AR |

A partire dal sostantivo verbale (es. (PN, (¥TNT, ¥OI), come si costruiscono i verbi al futuro (es. fFaq ,

QT O] )?

A. Si formano a partire dalla radice nel grado zero, cui vengono aggiunte le desinenze delle diverse persone.

B. Si formano a partire dalla forma ampliata del verbo, cui vengono aggiunte le desinenze delle diverse

persone.

C. Si formano aggiungendo le desinenze direttamente al sostantivo verbale.

How do you usually create a negative sentence in Bengali?
A. By adding T / fR before the verb
B. By adding T/ f after the verb

C. By adding the suffix =TI / (<1 / (Tl to the verb



Indicare quale delle seguenti affermazioni e vera
A. Excel & un programma per elaborare testi
B. Excel & un programma per la creazione di immagini

C. Excel & un programma che fa parte del pacchetto office

In cosa differisce un DVD da un CD
A. La capacita
B. La velocita

C. Non ci sono differenze

| Docenti di ruolo sono sottoposti alla valutazione delle loro attivita sulla base:
A. Del regolamento approvato dal Senato Accademico e dal Consiglio di Amministrazione.
B. Di una raccolta di dati di performance assunta dai discenti dei corsi

C. Di una valutazione di una specifica Commissione di audit nominata con D.R.

Il Direttore Generale € un organo dell’Universita?
A. Solo nelle Universita con piu di 50.000 studenti
B.Si

C. No

F. to La Commissione



Busta B

O I, I A9, 5AS MG - G2 BHIRIT BTATT NI T, A9, MG J2 NRBTA
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A f@rom
B. fRT*r¥9
c. Rty

T T S5MRITS I SRS T (I I ([RITE, O FIEAE GRS A I | (TN

A. 3B AT | S 1T 51 SR | AL 6|

B. STOPIe] BIPT FHNTIRATN | W1 AR FARCAN |
C. T2 | Y S | 57 &8T5 |

(T R QIR (FICAT OGS NN QRN ], ©ICP JCT | (I : O AT

FATCAIT* OIS (N2
A. T IRIG<s f[RTery
B. YRGS RTIT
C. S YIRIGH [Ty

P2 1 ST LT NS AfSRNH7 AT

*fal, I ZonfHl
A. Ro3e ==
B. ST *1 K

c. fReoey °m

Quali di queste frasi utilizza la forma onorifica?

A. COTITF 71 =Y N (OTNIR T (1 AR |
B. \5f~ NG (/AT &, O W of fF=ia= |
C. QR A FF, MG FAT I (F |

JCE | (TN (N, (R, 1, A, [T,



Quali di queste parole significa “IRCFY” 2
A. Pronome
B. Avverbio

C. Aggettivo

Quali di queste frasi NON utilizza un verbo al gerundio?
A. 1O LI OIS (YO 0T |

B. ST W& W F(H (OTNIF FIG (I FH |

C. (R WIS (VTR |

Traduca la frase : Mia madre ha la tosse ma non ha la febbre.
A. ST TCHR I 00 R Th =0 |

B. SIS MICR I RONR % G =AM |

C. SR T FI 20 G 1 T =7 |

Completa la frase. RNRINE RINISIE TG IR, OICHF ST AT ROACR | O ™E 5L 0 A AT |
O (MY BAG OIS Jelte

A. IR, O BGTW AR’
B. ‘NN 23, WA I
C. TPCT BT |

Come si costruisce il piuccheperfetto (es. ‘avevo fatto’, ‘ero andato’) in bengali?
A. Aggiungendo le desinenze del passato (-<TTN / (1 / (<11 / (<T) alla prima persona del perfetto
B. Aggiungendo le desinenze dell'imperfetto (-OTN / (© / (O / (\©ON) alla prima persona del perfetto

C. Aggiungendo le desinenze -e1TN / (¢1 / (<11 / (<1 direttamente alla radice verbale

Bengali is one of the Eastern Indo-Aryan languages and the core of Bengali vocabulary is borrowed from
language.

A. Persian
B. Sanskrit

C. Arabic



Gli organi del Dipartimento sono
A. Consiglio di Dipartimento, Direttore e Giunta
B. Preside, Consiglio di Dipartimento, Direttore e Giunta

C. Consiglio di Dipartimento, Preside e Giunta

Il Rettore deve essere obbligatoriamente un Professore Ordinario a tempo pieno?
A. Si
B. No

C. Solo nelle Universita con piu di 50.000 studenti

Quale é la definizione di Tablet:

A. Computer portatile di piccole dimensioni, con o senza tastiera, in grado di ricevere comandi attraverso
uno schermo touchscreen

B. Computer portatile che, chiuso, ha pressappoco le dimensioni di un’agenda; in genere € dedicato alla
scrittura e all’archiviazione

C. Chiavetta USB

Quale componente tra quelli elencati & indispensabile per il funzionamento di un PC:
A. Hard Disk
B. Masterizzatore

C. Stampante

F. to La Commissione



Busta C

&M I TN I AARIQAG, OF_ FEA |
INCIEEIN

B. IS

C. SoNN Wore

ST A1 W N | S STHF WR I GG 3 (N 20T IF6 o 17 (o
RN IO ATFHIH2 I =TI TS| (TN

A. TG ; TBYNY ; ATNS ;
B. I3-3JP A1 ; HOAD I(J ; {O-FUI ;
C. 5F6P ; AATN-ATIN ; (I61-(HAT ;

(T 7 T ATF WG FALYTF B, TS AT ATV 19T 21T 1T, OId I

A. GFI6N
B. [RT*rEy
C.J2<6A

Choose the correct form of the verb to complete this sentence: @ﬁw (SIS ?
A. (PR

B. (PLeT(RN

C. (pleTR

@'ﬁ, ICEIE ﬁ', EANIGE] , AL | Questi sostantivi sono tutti

A. Al plurale
B. Di genere femminile

C. Nomi collettivi



Quale suffisso indica il complemento di termine in bengali?
A. (P

B.-q

C.-4dq1

Scegli la traduzione della frase: Non riesco a camminare perche’ mi sono fatto male al ginocchio.

A. SN GITS AN N FEY FHTS I (AT |
B. TN BT HHR NI IV BT 9T (AR |
C. I WIS AR N FIEY FICY T (AR |

Scegli come completare la frase: IMTH fo©(d oo (RB- (R QN (AT | L (RI8 QT, ©I T
, CBTS (TS AT 1| Y1fet = (S|

A. GGT® AT N
B. ST Y™ (A
C. WIHTS S1o151fS fre 19T

La lingua bengali si articola in due livelli espressivi detti “sadhu bhasha” e “calit bhasha”. La prima e’ la
varieta’ colta e letteraria, la seconda e’ quella colloquiale.

A. Vero
B. Falso

C. Solo nel Bengala occidentale

WTYI IW | GUATRTET | Questi verbi sono coniugati al tempo

A. Futuro
B. Perfetto

C. Piuccheperfetto

Come si costruisce di solito I'imperfetto in bengali?
A. Aggiungendo le desinenze -OTN / (© / (O / (O al sostantivo verbale.
B. Aggiungendo le desinenze —@/ (R / (&I / (2« alla prima persona del perfetto.

C. Aggiungendo le desinenze -0V / (\© / (0T / (O alla radice verbale nella forma ristretta, ovvero al grado
zero.



Nella gestione delle attivita di Facolta, il Preside e la Giunta sono coadiuvati da:
A. Responsabile della Segreteria studenti e rappresentante degli studenti

B. Coordinatore dell’Ufficio di Facolta, Responsabile Amministrativo Delegato, Manager Didattico e
responsabile della Segreteria Studenti

C. Coordinatore dell’Ufficio di Facolta, Garante degli studenti della Facolta e responsabile Amministrativo
Delegato

Il mandato del Rettore dura
A. Dieci anni
B. Quattro anni

C. Sei Anni

Quale componenti tra quelli elencati non € indispensabile per il funzionamento di un PC:
A. Stampante
B. RAM

C. Tastiera

Che cosa & un “POWERPOINT”
A. Un programma di videoscrittura
B. Un programma Microsoft dedicato alla realizzazione di slideshow e presentazioni

C. Un programma di gestione finestre

F. to La Commissione



